

CLIP LEMON CLASSIC

Detergent pentru spălarea vaselor

Domenii de utilizare	Produsul este destinat pentru spălarea vaselor de bucătărie, a suprafețelor emailate, faianțate, de sticlă și de mase plastice.
Caracteristici tehnice performanțe	<p>Produsul este o soluție apoasă, concentrată, omogenă, limpede, fără depuneri și impurități minerale. “CLIP LEMON CLASSIC” este colorat în verde și parfumat cu un parfum de lămâie cu slab nuanță de mere.</p> <p>Ingrediente: Conform: Regulamentului (CE) Nr. 1272/2008 al Parlamentului European și al Consiliului</p> <p><u>1,0 < C < 10,0 %</u></p> <ul style="list-style-type: none">• Lauril etersulfat de sodiu, CAS 68891-38-3, Sodium Laureth Sulfate• Alchil (C10-C14) benzensulfonate de sodiu, CAS 90194-45-9, Sodium dodecibenzenesulphonate• Clorură de sodiu, CAS 7647-14-5, Sodium chloride, Natrii cloridum• <p><u>0,1 < C < 1,0 %</u></p> <ul style="list-style-type: none">• Conservant : -Methylchloroisothyazolinone: CAS 26172-55-4 -Methylisothiazolinone: CAS 2682-20-4• Colorant : Brilliant Blue, CI 4209, Tartrazin CI 19140• Parfum: Butilphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol, Cinnamyl Alcohol , Linalool <p>Produsul conferă :</p> <ul style="list-style-type: none">■ o bună putere de degresare și de dispersie, pentru evitarea redepunerii murdăriei pe pereții vasului de spălare■ lipsă de miros■ lipsă de efect neplăcut asupra mâinilor (pH neutru)■ o bună putere de spălare și stabilitate a spumei, factori importanți pentru

	<p>indicarea gradului de epuizare al flotei</p> <p>Detergentul prezintă un mijloc ideal de curățare a veselei, prin procedeul “cu spumă”, respectiv prin trecerea spumei pe suprafața de curățat. În felul acesta, murdăria grasă depusă se îndepărtează prin dispersie și se emulsionează.</p> <p>Suprafețele spălate pot fi lăsate să se usuce fără a fi șterse, tocmai din cauza lipsei de orice fel de depozite pe suprafața spălată.</p> <p>Produsul este biodegradabil și nu poluează mediul înconjurător.</p>
Instrucțiuni de utilizare	<p>Se dizolvă 1-2 lingurițe (cca.10g) “CLIP LEMON CLASSIC” în 5l apă caldă. După spălare vasele se clătesc cu apă caldă și se usucă fără a fi șterse.</p> <p>La utilizare se recomandă folosirea unor mănuși de cauciuc în cazul apariției unei iritații.</p>
Modul de prezentare	<p>Produsul “CLIP LEMON CLASSIC” se ambalează în flacoane de 1000 ml, $\pm 1,5\%$, închise etanș cu bușon “push-pull”, respectiv în bidoane de 5 l $\pm 1,5\%$, prevăzute cu bușon de siguranță autosigilabil sau în butoaie de 20 kg $\pm 1,5\%$, sau de 60 kg $\pm 1,5\%$, închise etanș și sigilate. Toate ambalajele vor fi etichetate și marcate conform legii standardizării.</p>
	<p>Ambalajele individuale de 1000 ml vor fi împachetate câte 12 buc. în cutii de carton, cele de 5 l vor fi împachetate câte 4 buc în cutii de carton, marcate și închise cu o bandă autoadezivă.</p>
Condiții de depozitare	<p>Produsul se păstrează în spații închise, uscate, ferite de îngheț și departe de orice sursă de căldură.</p> <p>Pentru evitarea deteriorării ambalajelor, pe palete se vor depozita una peste alta max. 4 cutii carton.</p>
Termen de valabilitate	<p>1 an de la data fabricației, în condițiile de depozitare prescrise.</p>
Transportul	<p>Se realizează în ambalaje individuale sau în cutii carton colectiv, fiind așezate cu capacul în sus, în mijloace de transport care să asigure integritatea produsului la consumator.</p>
Protecția muncii	<p>Având în vedere prevederile Regulamentului (CE) nr 1272/2008 al Parlamentului European și al Consiliului din</p>

16 decembrie 2008, articolul 61 (1), produsul (un amestec de substanțe), a fost clasificat după directive 67/548 CEE și 1999/45/CE , transpuse în legislația națională prin HG nr 1408/2008 și HG nr 937/2010. ca produs nepericulos. Se vor respecta prevederile frazelor H și P

**GHS09****Fraze de pericol**

- H315** Provoacă iritarea pielii
H318 Provoacă leziuni oculare grave.
H319 Provoacă o iritare gravă a ochilor.

Fraze de precauție - prevenire

- P264** Spălați-vă mâinile și fața bine după utilizare
P280 Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.

Fraze de precauție -intervenție

- P305 + P351 + P338** **ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII:** Clătiți cu atenție cu apă,timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.
P337 + P313 Dacă ,iritarea ochilor persistă: Consultați medicul

Fraze de precauție - depozitare

- P405** A se depozita sub cheie.

Fraze de precauție - eliminare

- P501** Eliminați conținutul/recipientul la depozitul de deșeuri periculoase

Diluat în proporție prevăzut la capitolul Instrucțiuni de utilizare, produsul nu mai este iritant. Totuși se vor respecta prevederile frazelor H și P.

Protecția mediului înconjurător	Produsul este biodegradabil. Nu prezintă pericol pentru mediul înconjurător. La evacuarea apelor uzate rezultate din utilizarea acestui produs, vor fi respectate prevederile legislației în vigoare privind condițiile de evacuare ale acestor ape la canalizare.
Documente	Loturile de produse la livrare vor fi însoțite de buletin de analiză și declarație de conformitate prin care producătorul garantează realizarea produsului în conformitate cu standardul de firmă 039/2013.
Relații și informații	Serviciul Desfacere: Tel. 0265-268942 Tel/Fax 0265-268941 E-mail: office@solvochemikals.eu Internet: www.solvochemikals.eu

ADMINISTRATOR
BOD Attila Árpád

ELABORAT
ing. BOD Aladár
ing. SZURKOS Géza

DATA
06.07.2022